

“愿你过上自己想要的生活”“你要让家人幸福”……

“时光邮局”重启，已收到不少用户来信

2024年的最后一天，齐鲁晚报·齐鲁壹点“时光邮局”活动在十年之后再次重启，向所有用户发出邀约：写一封信给十年后的自己。活动启动后，吸引了众多用户关注，已有不少用户通过各种方式发来信件，写下对十年后的期许。

记者 戚云霄 济南报道

在齐鲁壹点“情报站”时光邮局的互动话题里，“壹粉005661”对未来的自己说，“未来的你应该更加重视家庭的重要性，对待家人要付出百分之百的心，有时间的时候就要多陪陪家人。你要对你的家庭负责，你要扛起自己的责任，要有自己的担当。你也是这个家庭的一部分，你要付出和承担相应的家庭工作。你要让家人幸福，这是你最大的核心任务，加油吧！”

“壹粉007”想象了自己十年后的生活：“十年后的我将迈入古稀之年。随着经济生活水平的提高，我们对身体的保健意识越来越强，我认为古稀之年还是正当年，这个年龄不用伺候老人，第三代也已长大不用我们照料，我们有充分的时间去做我们原来没有时间去做的事，可去老年大学学习琴棋书画，游览祖国的山山水水……让我们的夕阳生活更加丰富。”

来自禹城市实验小学四年级的杨博雅小朋友通过活动官方邮

箱发来一封信，写给十年后的自己：十年后的自己考上理想的大学了吗？当上翻译官了吗？为国家做贡献了吗？十年后的自己，您知道吗？我的梦想是“有一个大别墅，不光有别墅，还每天做(坐)着飞机去往各个国家，生活很自由！”

“时光邮局”活动启动后，齐鲁壹点“壹点号”也发起了征文活动，不少壹点号创作者通过壹点号发文，给十年后的自己写下一封信。

创作者“寻星”在文章中写道，十年后的自己，“或许正站在人生的十字路口，对未来充满了迷茫与不确定。但无论选择了哪条路，都希望你能坚持走下去，不为外界的喧嚣所动摇。”“寻星”还希望到2035年，“你依然能够珍惜来之不易的情谊，与家人共度温馨时光，与朋友保持密切联系”。

创作者“张继霞”在给自已的信中说，十年后的自己应该已经开始享受退休生活了，“愿你过上自己想要的生活”；创作者“自然”在信中表示，十年后的自己已经78岁了，希望“继续做一个有梦想的

老人”；而创作者“谢新春”想对十年后的自己说：“愿你依然热爱这个世界的山河。”

给梦想一点时间，给未来一份期许。时光邮局活动正在火热进行中，如果你想给十年后的自己写一封信，说几句话，欢迎参与活动。时光邮局，期待你的来信！

活动说明：

一、活动时间：即日起至2025年1月31日。

二、活动内容：您可以把十年后的梦想、愿景或是对十年后的自己想说的话写信或通过网络发送给我们，我们将择优选登用户来信。来信请详细注明姓名、地址、邮编或微信号、QQ号等有效联系方式。2035年，我们一起看彩弹。

三、参与方式：(1)手写信请寄：济南市泺源大街2号大众传媒大厦28F齐鲁晚报·齐鲁壹点用户运营中心，邮编：250014。(2)邮箱：qlwbshiguangyouju@163.com。(3)下载齐鲁壹点App，在“情报站”参与时光邮局相关话题互动。

记者 戚云霄 济南报道

“时光邮局”活动重启后，已有不少用户通过各种方式发来信件。其中，一封特别的手写信是由已经77岁的济南市民许桂华老人亲手交到记者手中的。

许桂华在信中写道，“一直在读《齐鲁晚报》，特别是《青未了》每日必看。同时，她也曾是《齐鲁晚报》的作者，但自从12年前在《齐鲁晚报》上发表了一篇怀念丈夫老刘的悼文后，就基本上搁笔了。看到《写封信吧，给十年后的自己》这篇报道，她“被这份实实在在的热情俘虏了”，于是捉笔写下这封信。

许桂华在信中说，自己小时候得过脑膜炎，大脑皮层受损，再加上这把年纪，脑子跟漏斗似的，提笔忘字。这让她认为自己无法再像十几年前一样给《齐鲁晚报》写稿子。许桂华希望十年后“能吃能动不拖累孩子”，同时期许：“十年后《齐鲁晚报》能用我一篇文章，哪怕是‘豆腐块’也行。”

希望十年后『能吃能动不拖累孩子』

72岁老读者亲手送来一封手写信：



澳门警察与孤儿姐弟兑现“八年之约”

这是跨越千里的承诺，也是两地警方合作与善意的延续

文/片 王佳潼 临朐报道

2016年，田玉杰和田保泊姐弟俩的母亲走失，父亲田仲俊因交通事故去世。姐弟俩一夜之间成了孤儿，无奈之下只能到身患残疾的大爷家生活。

田玉杰姐弟俩的情况，引发了公安部门的广泛关注。在一次潍坊交警组织的“爱心义拍”活动中，有一张以姐弟俩为主题的“勇敢的心”海报，画面中，田玉杰尽管眼睛里含着泪，但依然微笑着。这张海报深深触动了潍坊公安干警们的心，海报随后也通过网络，传递到了澳门司法警察局警察们的那里。

“那张海报让我难以忘怀。小女孩面对如此艰难的生活，却依然坚强微笑。”澳门司法警察局关注少年组职务主管张剑锋回忆道。正是这份触动，让澳门警察决定向姐弟俩伸出援手。

在了解姐弟俩的情况后，澳门司法警察局开始行动，为姐弟俩购置了学习用品和生活物资，并鼓励姐弟俩坚强面对生活。

虽然未曾谋面，但澳门警察与姐弟俩早

2024年12月28日，对于临朐县的田玉杰和田保泊姐弟俩来说，已经整整等待了八年。这一天，姐弟俩终于见到了来自澳门司法警察局的张剑锋警官，这是一次跨越八年的承诺兑现，也是一次跨越千里的重逢。

田玉杰为张剑锋警官戴上手织的蓝色围巾。



已通过书信建立了深厚的联系。当年，他们许下了一个约定：“你们好好生活、好好学习，八年后我们见面。”

2024年，澳门司法警察局再次与潍坊公安开展友好交流活动。作为活动的一部分，12月28日，澳门警察代表如约来到山东临朐，与田玉杰姐弟俩实现了这场“八年之约”。

当天下午，姐弟俩早早来到临朐县特巡警大队，激动地等待着澳门警察代表的

到来。当见到张剑锋警官时，田玉杰热泪盈眶：“终于见到你们了，谢谢你们一直以来的帮助，谢谢你们在我们姐弟俩最困难的时候伸出援手！”那份积蓄了八年的感激之情，在这一刻化作最真挚的语言。

姐姐田玉杰依然如海报中的模样，依然爱笑但已更加成熟。她的笑容不再是当年的坚强，而是对生活的感恩。弟弟田保泊虽然沉默不语，但紧紧抱住张剑锋警官，久久不愿分开。

为了兑现承诺，澳门警察特意带来了冬衣及新款的平板电脑，希望姐弟俩能过一个暖冬，也希望姐弟俩能继续好好学习，将来做一个有用的人。而田玉杰也精心准备了一条手织的蓝色围巾，并亲自为张剑锋警官戴上，以此表达对他的感激之情。

如今姐姐田玉杰已经参加工作，弟弟田保泊仍在高中就读。谈到未来，姐姐希望先努力工作多赚一些钱，再继续考学。弟弟则立志成为一名军人，去帮助更多需要帮助的人。

这场跨越2000公里的相见，不仅是一次承诺的兑现，更是鲁澳两地警察合作与善意的延续。澳门司法警察局与潍坊公安，不仅在法治宣传与执法联动中建立了深厚友谊，更在社会公益中携手贡献自己的力量。

“看到他们成长得这么好，我们感到无比欣慰。我们遵守八年之约来到临朐，想让姐弟二人知道，我们澳门警察从未忘记与他们的约定，也希望让姐弟俩知道，在很远的地方也有人一直在惦念他们。希望他们能够感受到社会的温暖。”张剑锋警官说道。

编辑：蓝峰 美编：马秀霞 组版：侯波

章丘大葱
山东章丘产地直供 高大脆白甜!

★特产好价★
¥32.9
5斤(礼盒装)

qilu 齐鲁农超

扫码购买

精品资讯

◆鲁AV6761 城建0278的城建牌遗失作废。

订版电话
0531-85196204

挂失声明

收购字画
◆求购 15864536825
◆家政 13793180410

悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)
市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：88819955

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质，公办机构。
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
●康养专区推出部分特价房，床位费低至1500元/月，部分床位8.5折优惠，满一年赠送一个月床位费。

电话：0531-82805587/5588
地址：济南市市中区望岳路3668号